

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ  
КОММУНАР

9 ИЮН 1967

г. Воронеж

Газета № . . .

Чуть более месяца назад «Молодой коммунар» сообщал о гастрольной поездке по области трех групп артистов драмтеатра. И вот позади несколько тысяч километров по дорогам востока и юга области, спектакли в 80 селах и поселках.

Свыше 23 тысяч сельских жителей посмотрели спектакли «История одной любви», «Щит и меч», «Девушки с улицы Надежды».

...Самый крайний в области Петропавловский район. В районной газете подборка отзывов о гастролях. Слова восхищения и благодарности артистам, занятым в инсценировке популярного романа В. Кожевникова. И сами актеры рассказывают, что играли с особым подъемом, абсолютно забыв о непригодности сцены, о трудностях дальних переездов по степным дорогам.

В Калачеевском народном театре заслуженный артист РСФСР В. И. Шкурский просмотрел спектакль «Барабанщица», квалифицированно проанализировал его, дал немало ценных советов. С участниками художественной самодеятельности встречался и заслуженный артист республики Н. А. Ефимов, артист В. Е. Гликин. Побывали артисты и в таких колхозах, куда еще ни разу не приезжали профессиональные театральные коллективы. Знакомство состоялось, оно зародило любовь к театру и надежды на новые встречи. Очень много самых теплых откликов вызвала игра заслуженной артистки республики Долматовой, актеров Подовой, Трапезниковой, Новикова, Фролова — и всех-всех, с таким подлинным энтузиазмом проводивших нелегкие гастролы.

...После отдыха наш театр выезжает на новые гастролы: на этот раз в курортные города Северного Кавказа.

В. ЮДИН.

ТЕАТР-СЕНА